

# Otvoreno vanbolničko porodilište u Lazarevcu, prve trudnice već u ponedeljak

Svečanom otvaranju prvog vanbolničkog porodilišta u Lazarevcu prisustvovali su potpredsednik Vlade Nebojša Stefanović, ministar zdravlja Zlatibor Lončar, državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, gradonačelnik Beograda Zoran Radojičić, predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić, direktor DZ "Dr Đorđe Kovačević" Jovan Milojević, zaposleni u lazarevačkom Domu zdravlja, brojni građani iz naše i susednih opština.

Prilikom svečanog otvaranja predstavnici Vlade najavili su da će Lazarevac kada je zdravstvena zaštita u pitanju uskoro dobiti hirurgiju i u prostoru dosadašnjeg porodilišta blok za palijativno zbrinjavanje najtežih bolesnika.

Nova zgrada vanbolničkog porodilišta površine je 1132 metara kvadratna, ima prizemlje i prvi sprat. Pasarelom je povezana sa postojećim objektom lazarevačkog Doma zdravlja. Pored bolničkih soba, sadrži i apartmane za porodilje, kao i ordinacije ginekologa koje zadovoljavaju najveće standarde. Sredstva su izdvojena iz opštinskog i gradskog budžeta, Ministarstva privrede, Ministarstva zdravlja i Evropske investicione banke. Direktor Doma zdravlja Jovan Milojević zahvalio se svima koji su doprineli uspešnoj realizaciji ovog projekta.

Predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić podsetio je da su prethodna opštinska vlast i tadašnji zamenik predsednika Bojan Stević pokrenuli inicijativu za izgradnju nove zgrade vanbolničkog porodilišta 2015. godine. Sinđelić je istakao da cela Srbija treba da zna da je ovo najvažniji objekat koji je u poslednjih 40 godina izgrađen na teritoriji GO Lazarevac.



Bojan Sinđelić, predsednik GO Lazarevac

Ovo je bio naš decenijski san. Mnogi su obećavali, ali 2015. godine prethodna opštinska vlast, vodeći se idejom da je ovo jedan od strateški važnih projekata za opštinu Lazarevac i sve njene građane, krenula je u ovaj projekat a mi koji sada vršimo vlast imamo tu čast da danas otvaramo ovo porodilište. U poslednjih 40 godina nije izgrađen nijedan važniji objekat od ovog u našoj opštini. Nećemo stati na ovome. Nastojaćemo da uredimo kompletnu infrastrukturu kako bi privukli što više investitora. Cilj nam je da iskorenimo nezaposlenost – rekao je Sindelić.

Svoje zadovoljstvo što kao gradonačelnik Beograda, zdravstveni radnik i Lazarevčanin prisustvuje ovom istorijskom činu za lazarevačko zdravstvo izrazio je Zoran Radojičić. Cilj rukovodstva Beograda je da se sve opštine ravnomerno razvijaju, i nećemo stati na ovome, rekao je Radojičić i najavio nova ulaganja.

Činjenica da će u ovoj zgradi žene moći da se leče i obavljaju preventivne preglede veoma je važna za Lazarevac. Lekarsku karijeru započeo sam upravo u ovoj beogradskoj opštini i danas kao gradonačelnik zaista sam ponosan zbog otvaranja vanbolničkog porodilišta. Danas su ostvareni snovi mnogih lekara koji su radili i rade u Lazarevcu. Pre nekoliko nedelja postavljen je kamen temeljac za buduću zgradu Dnevnog boravka za decu sa posebnim potrebama, ali se u isto vreme radi i na infrastrukturi kako u centralnom delu Beograda tako i u Lazarevcu. U narednom periodu republika i grad će uložiti mnogo truda i sredstava kako bi se u potpunosti rešio problem vodosnabdevanja u ovoj opštini. U decembru će mreža BG voza biti proširena do Lazarevca, što je jedna od niza stvari koje će poboljšati kvalitet života građana Lazarevca. Želimo da od ove opštine napravimo idealno mesto za život – rekao je gradonačelnik.



Državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, koji je bio jedan od inicijatora početka izgradnje izrazio je svoj ponos zbog realizacije ovako značajnog objekta i zahvalio se svima koji su podržali izgradnju.



Bojan Stević, državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave

Lazarevac od danas može da stane rame uz rame sa najvećim gradovima u Srbiji. Ovaj objekat je izgrađen najviše zahvaljujući stabilnim finansijama koje su posledica politike predsednika Vučića, ali i zahvaljujući podršci čitave Vlade Republike Srbije i Grada Beograda – rekao je Stević.

Objekat će prve pacijentkinje primiti 7. oktobra, kada će prva beba biti rođena u najsavremenijem vanbolničkom porodilištu, istakao je ministar zdravlja Zlatibor Lončar. Lončar je najavio da će naš grad uskoro dobiti i hirurga, a dosadašnji prostor u kome je bilo porodilište biće rekonstruisan i otvoren palijativni blok za smeštaj najtežih bolesnika.



Možda još uvek nismo svi svesni važnosti otvaranja vanbolničkog porodilišta, ali sam siguran da će u narednom periodu svi shvatiti koliko je ovo važno. Porodilište će zvanično početi da radi od ponedeljka, zaposlen je dovoljan broj lekara i sestara i sada sa nestrpljenjem svi očekujemo rođenje prvog deteta – rekao je Lončar.

Potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović je naglasio da nakon ovog objekta početkom naredne godine sledi otvaranje nove vatrogasne stanice. Ovo je budućnost i zahvaljujući politici Vlade i predsednika Vučića nije više pitanje da li će da se gradi već šta će da se gradi, naglasio je Stefanović.



Nebojša Stefanović, potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova

Nastavićemo da radimo kako bi se Lazarevac još brže razvijao, a sve to ne bismo mogli da javne finansije nisu konsolidovane. Danas više nije pitanje da li će se graditi, već šta će se graditi i u kojem roku. Kada govorimo o porodilištu i deci, govorimo o budućnosti. Zbog toga je važno da se najmlađi Lazarevčani rađaju u svojoj opštini jer je to najbolje za njih i njihove roditelje. Ulaganja u ovu opštinu neće biti okončana i podsećam da će početkom naredne godine biti otvorena nova zgrada Vatrogasne brigade, a sredinom godine biće započet rad na izgradnji nove policijske stanice – rekao je Stefanović.

Pored porodilišta, poseban prostor namenjen je preventivnim pregledima i lečenju žena, a ordinacije su opremljene najsavremenijom dijagnostičkom opremom. Projektom su zadovoljeni svi zahtevi Zavoda za javno zdravlje grada Beograda, Ministarstva zdravlja i Svetske zdravstvene organizacije.